3anuuero cbrn. 23 BbB BP. ¢ Yn. 2 o1 33117

]
From: Office Assistant <OfficeAssistant@lirexbg>
Sent: 13 despyapmn 2017 r. 13:25
TO: |3anw{eHo curi. 23 BbB BP. Ccun. 2 o1 3317 |
CC: ISaaneHo cura. 23 BB Bp. ¢ 4n. 2 ot 3317 I
Subject: RE: 3anutsaHe 3a gocraska Ha TEMPEST o6opyasaHe
Attachments: PRB_BG-I-134.pdf

B oTroBop Ha HanpaBeHo OT Bac 3anuTBaHe, JlupeKC WMa YAOBONCTBUMETO Aa NpeaocTasu Ha Baweto
BHUMaHue cheaHata odeprta, npunoxeHa B npukaveHus daiin,

Mpu Bb3HUKHANAK BLMPOCU, MONA He ce Konebalite fia ce OB6bpHETE KbM MOCOYEHUTE B opepTaTa Auua
3a KOHTakT!

In reply to your request, Lirex has the pleasure to present to your attention the
following proposal in the attached file . In case you have any questions please do not
hesitate to contact us !

From33ere o 22520 2-¢ I mailtosvl.robov@prb.bg]

Sent: Froay, Fepruary IU, 2017 9:46 AM

To: Lirex BG, Ltd.

Subject: 3anuTBaHe 3a gocTaska Ha TEMPEST o6opyasaHe

3apaBeiite,

BbB BPB3Ka C U3BbLPLIBAHE HA NPOrHO3HO NPOYYBaHE OTHOCHO NPEACTOAWOTO NPOBEXAaHe Ha O6LLECTBEHA NOPBUKA
no pepa Ha 300 3a sakynysaHe Ha TEMIMNECT komnioTpu 3a Hyxaata Ha MpoKypaTypaTa Ha Peny6nuka Bbarapua,
MOAIA A3 MU NPEAOCTaBUTE LLGHOBO Npea/ioxeHue 3a 12 6p. KOMNIOTbPHY KOHDUIYPaLMK ¥ NPUHTEPYU CbC CAEAHUTE
napamerpu:
TEMPEST Level A kKomnioTbPHO U NPUHTEPHO 060PYABaHE KAKTO CNefBa:

- Hacronen komniotup- intel core i5

- RAM-~-4GB

- HDD -500 GB, 7200 rpm, removable

- MoHurop 2 21“

- Muwka u Knasuatypa

- Mpuntep monoxpomeH —laser monochrome printer A4

- Npexogrnk/USB Enclosure 3a BkniousaHe Ha USB ¢nal namet v BbHILEH XapAANCK
Bb3MOXKHO M e fa ce nopbyaT U OTAENHO 2 6p. MULLKA U KNaBUaTypa OTAENHO OT KOMNIEKTUTE.
Bausat v B okomnaekToeKaTa Ha npuHTepa USB KaGen 3a Bpb3aka C KOMAIOTbPa?

Bnaropiaps 3a otgeneHoto Bpeme!

3anvyeHo cbrh. Yn. 23, BLB BP. € 4n.
2013318

— HaUa/THAR OTAEN ,3aliuTa Ha KnacuduumpaHaTta uddpomaums”,
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Ovpekuma ,,CurypHocT” npu A
Ten. 02 8027454
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